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To optlovtio, akAovnto danedo tng lkOvag mapouactalel Tnv €€n¢ Wolopopdia: To TUAUA TOU
AB, unkoug (AB) =5 m gival Aeilo, evw to TUAMA Tou BI, £xel TOAU peyAAO UAKOG Kal ivat
tPaxL. Tn XPoVIKN oTyun to = 0 OnNUELAKO avTKe(pevo ekToEeVEeTAL O TO onpELo A Ttpog To
onueio ' tou SaméSou pe oplldvtia taxvTnTa Uy, Mé€tpou vy = 10 ? H pada tou onpelakol
avTikelpévou eivat m = 1 kg kaw n yfvn Baputikr emtdyuvon g Bswpeitat otabepr, Pe HETPO
g = 10 522 O ouvteleotng TPLPNG oAloBNONG avAUESH OTO ONMELOKO OQVTLKELPEVO KAl OTO

TPOXL TURpa Bl tou Samnédou eivat p,; = 0,5.
Al. Na unoloyioete:

A1.1. Tn xpovikn Stapkela (At;) TnG kivnong Tou onpELAKOU OVTLKELLEVOU OTO AEio Turpa AB

tou Samedovu.
Movadeg 4

A1.2. Tn xpovikn Slapkela (At2) TnG KIvnong TOU ONUELOKOU QVTLKELUEVOU OTO TPOXU TUAUa B

tou Sarmedou.
Movadeg 9

A.1.3. To YETPO TNG OUVOALKAG UETATOTILONG (AX) TOU ONUELOKOU OVTLKELUEVOU OTN XPOVLKN

Slapkela At; + At.
Movadeg 4

A.1.4. To cUVOALKO £pyo NG TPLRNC oAicBnaong (W;m1 ) TToU BEXETOL TO ONUELOKO OVTLKELUEVO.

Movadeg 4

A2. Na xapaete TG YpoPLKEG TTAPAOTACELG TWV cuvapthoswyv U = f (t) [pétpo TaxvTnTOg —
Xpovou] Kalx = g (t) [B€ong—xpdvou] yia to 6UVOAO TNG Kivnong Tou onUELakoU OVTLKELLEVOU,

Bswpwvtoc x4 = 0.

Movadeg 4



